報道関係者各位

2008 年 6 月 27 日 比較.com 株式会社 グローバルトラベルオンライン株式会社

GTO、夏のファミリー旅行 販売開始

http://gtonline.jp/style/14_fmly/

比較.com 株式会社(東京都渋谷区 代表取締役社長 渡邉哲男、以下比較.com、URL: http://www.hikaku.com/)の連結子会社で、グローバルトラベルオンライン株式会社(東京都港区 代表取締役社長 渡邉哲男、以下 GTO、URL: http://gtonline.jp/) は、同社が運営するサイトにて新規キャンペーン「夏のファミリー旅行」の販売を開始いたしました。

■ 夏のファミリー旅行の概要

このたび、GTO では「夏のファミリー旅行」と題し、ファミリー向け特典を充実させた商品をご用意いたしました。 本キャンペーンでは、「小さいお子様連れなら」、「子どもや孫、3 世代で楽しむなら」、「親子でアクティブに楽しむなら」と3パターンに分け、家族構成に合わせた、おすすめ都市・ホテルをご紹介しています。

GTO では家族が揃って休みを取れる夏にこそ多くのご家族に旅行を楽しんでいただこうと、お子様連れのご家族に向けた特典を充実させました。ホテルで添い寝されるお子様は客室代金不要とし航空券代金のみでご参加いただけること、ベビーミール・チャイルドミールを無料で手配できること、コネクティングルームの手配ができることなど、家族旅行をより一層充実させる特典をご用意しております。

今後も、GTOの主力商品であるダイナミックパッケージを軸としながら、様々なお客様のニーズを満たせる 旅行商品の提供に努めてまいります。

【比較.com 株式会社 会社概要】

(1) 商号 比較.com 株式会社(東証マザーズ: 2477)

(2)主な事業内容 商品検索・価格比較の総合サイト『比較.com』の運営

ロボット型比較検索エンジンの開発

(3)本店所在地 東京都渋谷区恵比寿 1-21-3 恵比寿 NR ビル 7F

(4)代表者名 代表取締役社長 渡邉哲男

(5)資本の額 706 百万

【グローバルトラベルオンライン株式会社の概要】

(1) 商号 グローバルトラベルオンライン株式会社

(2)主な事業内容 海外旅行のオンライン販売業

(3)本店所在地 東京都渋谷区恵比寿 1-21-3 恵比寿 NR ビル 7F

(4)代表者名 代表取締役社長 渡邉哲男

(5)資本の額 300 百万円

【本件に関するお問い合わせ】

比較.com 株式会社 経営企画室 林直介

TEL:03-5447-6690 FAX:03-5447-0595 e-mail:pr@hikaku.com